

परिचय नम्बर <Consumer ID>

<Participant Given Name>< Participant Family Name >
<Preferred Mailing Address>
<Preferred Mailing Address >
<Locality><State><Postcode>

श्री/श्रीमती/ सुश्री <Participant Given Name>< Participant Family Name >

तपाईंको निशुल्क: परिक्षण

करिब ८० अष्ट्रेलियाबासीहरूको हरेक हप्ता गुद्द्वार अर्बुद रोगको कारण मृत्यु हुन्छ।

यो के हो?

यो तपाईंको गुद्द्वार अर्बुद रोगको निशुल्क: परिक्षण हो। आफुमा यदि कुनै प्रकारको लक्षण नभएता पनि तपाईंले यो परिक्षण गर्नु महत्वपूर्ण छ। गुद्द्वार अर्बुद रोग कुनै पनि लक्षण बिनानै फैलन सक्दछ र यस परिक्षणले प्रारम्भिक सचेतनाको संकेत गुद्द्वार अर्बुद रोग फैलनु भन्दा पहिले नै दिन्छ। यदि समयमै पत्ता लागेमा, गुद्द्वार अर्बुद रोग ९०% प्रतिशत समयमा सफलताका साथ उपचार गर्न सकिन्छ।

तपाईंले के गर्नु पर्दछ?

तपाईंको परिक्षण सामाग्री र जानकारी पुस्तिका यसै पत्रको साथ संलग्न छ। यो परिक्षा छरितो र तपाईंको आफ्नै घरमा गर्न सक्नु हुनेछ। कृपया निर्देशनहरू ध्यानपूर्वक पालना गर्नुहोला वा योजनाको मद्दतको लागि फोन नम्बर १८०० ९३० ९९८ मा फोन गर्नुहोला।

यदि तपाईंमा निर्देशन पुस्तिकामा उल्लेखित कुनै पनि लक्षणहरू देखा परेमा, वा परिवारको सदस्यहरूको गुद्द्वार अर्बुद रोग लागेको इतिहास भएमा, तपाईंले परिक्षण गर्नु अगाडी डाक्टर संग कुरा गर्नुहोला।

यस पछि के हुन्छ?

तपाईंले तपाईंको नतिजा तीन हप्ता भित्रमा प्राप्त गर्नुहुनेछ। तपाईंको नतिजाको बारेमा तपाईंलाई आफ्नो डाक्टर संग सम्पर्क गर्न पनि सुझाव दिन सक्दछ। एउटा सकारात्मक नतिजाले तपाईंमा गुद्द्वार अर्बुद रोग भएको पक्का गर्दैन, तर यो अग्रिम चेतावनीको संकेत हुन पनि सक्दछ। तपाईंको नतिजा केवल तपाईं आफु, योजना र तपाईंको डाक्टरलाई मात्र उपलब्ध हुनेछ।

५० देखी ७४ वर्षका अष्ट्रेलियाबासीहरूलाई उपलब्ध गराईएको यो निशुल्क: परिक्षण भएकोले यसपछि यस योजनाबाट तपाईंले कुनैपनि निमन्त्रणा प्राप्त गर्नुहुने छैन। कृपया तपाईंमो भविष्यको परिक्षणको लागि आफ्नो डाक्टर संग कुरा गर्नुहोला।

तपाईं संग कुनै प्रश्न छ?

तपाईंको डाक्टर संग कुरा गर्नुहोला, योजनाको जानकारी लाईन १८०० ११८ ८६८ मा फोन गर्नुहोला वा हाम्रो वेबसाईट मा www.cancerscreening.gov.au हेर्नुहोला।

यदि तपाईं परिक्षण गर्न चाहानु हुन्न भने, जानकारी पुस्तिकाको पछाडी को फारम भर्नुहोला र तपाईंले प्रयोग नगर्नु भएको परिक्षणको सामाग्री फोरमैला फ्याल्ने बिनमा फ्यालिदिनु होला। तपाईंको परिक्षण सामाग्री अरु कसैलाई नदिनुहोला।

यस परिक्षण गर्नाले तपाईंको जीवन बचाउन सकिनेछ।

प्रोफेसर ब्रेडन मर्फी
प्रमुख चिकित्सा अधिकारी
<DATE>

NBCSR XXXX